

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Командировка. Жажда члена (Кэттиз)

Мне понравилась возможность побыть девочкой с реальным мужчиной.

Выпало мне ехать в командировку в один из провинциальных городков, я заблаговременно сняла там в центре на ночь прекрасную квартиру с большой кроватью и начала мечтать как облачусь сексуальной девочкой и буду лежать на этой кровати в ожидании члена и мужчины. Я взяла с собой черные стринги и черные чулочки, такого же цвета лифчик кружевной и кружевной коротенький пеньюар, оставшись одна в квартире я все это одела на себя, посмотрела в зеркало и увидела там сексуальную девушку с длинными точеными ножками и красивой попкой; и я поняла, что эта девочка хочет быть оттраханной сегодня.

Я списалась на сайте с мужчинами, больше всего мне понравился парень с членом примерно 17 сантиметров, который писал, что очень хочет меня; я написала адрес и волнуясь ждала, так как опыта таких встреч еще практически не было. И вот он приехал, мы прошли за стол, я села рядом с ним закинув ножку за ножку, открывая вид на мои красивые бедра, на которых сексуально смотрелся нежный нейлон чулок, он спросил можно ли погладить мои ножки и я разрешила, так приятно было ощущать как мужская рука трепетно их гладит и ласкает, периодически поглаживая и мои ягодицы в стрингах. Я чувствовала как возбуждалась, и как кроме вставшего у меня члена увлажнилась моя узенькая дырочка в попке. Я уже мечтала только об одном поскорее увидеть его член и вот я положила руку ему на брюки и почувствовала там горячий крепкий член. Я растегнула ему ширинку и приспустила трусы ему, откуда появился он, красивый твердый член 17x5 с крупными венами по всему стволу и большой головкой. Я не могла больше себя сдерживать я нагнулась к нему, опустила на корточки перед мужчиной и приблизила к нему губки. Легкий запах мужского члена дурманил меня, я уже не видела ничего кроме него, такого желанного мне члена. Я поцеловала его губками, а потом стала облизывать его весь, и стараясь периодически взять его полностью в ротик, заглатывая все глубже пока носик не стал упираться в кудрявые волосики в паху. Как же это было приятно, затем мы переместились на кровать, где я еще с большей страстью стала целовать, лизать и сосать член. Мне захотелось поцеловать и взять большие волосатые яйца и я тут же это сделала беря полностью в рот по одному яичку и играя язычком у себя во рту с ними. Мой мужчина постанывал, говоря какая я классная шлюшка, и что знаю как сделать ему приятное. Я еще интенсивнее и плотнее начала сосать член, сжимая его ствол губками, я почувствовала какой он стал совсем твердый и мечтала об одном что б он кончил в мой ротик и ощутить сперму наконец на своих губках и язычке; он напрягся, запульсировал и стал кончать в моем ротике, а я с наслаждением чувствовала как мой рот наполняется вязкой немного горьковатой жидкостью и стала жадно глотать ее, периодически сперма стекала с губ на член, я тут же язычком подбирала все остатки, а потом вылизала этот прекрасный такой желанный мне член.

Потом я продолжила играть язычком и губками с членом пока он полностью не окреп в моем ротике, я уже текла вся и хотела поскорее почувствовать его в себе и сказала об этом мужчине, он достал презерватив, я взяла его и губами одела на член, после чего легла на спину раздвинув ножки в чулочках, мужчина сдвинул полосочку стринг, взял мои согнутые ножки под колени своими руками и начал входить в меня плавно членом, пока я не ощутила что он весь во мне, а его пах и яйца касаются моих ягодиц; он навалился на меня и начал

размашисто трахать меня на всю длину; а я стонала и текла как сучка. Потом я стала раком к нему, прогнув спинку, он опять вошел в меня и продолжил трахать. Как же мне было приятно, я стонала и просила его еще, просила да трахай, еби меня, я твоя сучка, твоя шлюха, твоя блядь; как же его это заводило. Я ощущала как его яйца с каждым толчком бьют по моей попке. Потом толчки стали мощнее и он начал кончать во мне как же это было приятно, чувствовать как член пульсирует и извергается внутри меня. И тут меня саму взорвало и я стала кончать, выстреливая сперму через свой полностью лежащий член, это было так необычно и ново для меня. Я сняла презерватив с члена и жадно взяла его в ротик слизывая остатки спермы на нем; мы еще лежали рядом какое то время он в это время гладил мои ножки и попку, не забывая говорить что я классная сучка и шлюшка; мне было очень приятно. Потом он уехал домой к жене, а я осталась лежать в женском и в чулках на которых были следы спермы везде, а от меня исходил запах секса. Я еще кончила несколько раз помогая себе рукой и вспоминая как все было, пока не заснула.

Прислано: Катенька